Пленэрная практика завершена! Юные художники 56, 66, 66 и 86 классов в течение двух недель рисовали с натуры всё, что связано с окружающей их природой. Графические зарисовки и акварельные этюды фрагментов растений, с их особенностями, с тщательной детализацией, где учитывается всё: каждая жилка листочка и зубчики по его краю, причудливая форма бутона и цветка, изгиб веточки. Объектами изображения стали группы различных деревьев, переплетенные стволы диких яблонь, а также многоэтажные дома, утопающие в зелени ильмов и тополей. Восьмиклассники, используя натурный материал, на больших форматах создавали живописные и графические композиции на тему «Городской пейзаж». Наброски и зарисовки одноклассников также входило в программу пленэрной работы. Пленэр-2019 - это не только полученный опыт художественной работы на открытом воздухе, это еще и прекрасное летнее время, проведенное в хорошей творческой компании!

































